COMUNICATO  STAMPA

RAPPRESENTAZIONE TEATRALE DELLA NATIVITA’ IN DIALETTO SICILIANO
Domenica 28 dicembre 2008 alle ore 18,00 a Rocchenere (Pagliara)
Unico Appuntamento, il Club Pantera Rosa presenta la
IXa Edizione della Rappresentazione del Presepe Vivente in dialetto siciliano
- “MIRACULU  DI  ‘NA  NOTTI” -

Questo lavoro parte dal lontano 2000 e ha saputo rinnovarsi negli anni fino alla attenta cura dell’elaborato testo in dialetto siciliano curato dall’attore Carlo Barbera.

Messo in scena per la prima volta lo scorso anno, ha riscontrato un notevole consenso, sia dagli spettatori che dagli addetti ai lavori.

Ha partecipato ai vari concorsi indetti dall’opera Internazionale “Praesepium Historiae Ars Populi” che lo ha cosi valutato:
Concorso “Il Presepio Popolare delle Madonie” 21a ed.2007/08 Sezione B

Premio Speciale della commissione con plauso

Premio Presepistico Nazionale “Praesepium Italiane” 14a ed. 2007/08 Sezione A

Premio al miglior Presepio Vivente d’Italia

Premio Presepistico Regionale “Praesepium Siciliae” 20a ed. 2007/08 Sez. Straord.

Premio “Alta professionalità presepiale”

Premio Presepistico Internazionale “Praesepium Populi” 10° ed. 2007/08 Sezione C

Premio per la migliore caratterizzazione presepiale con plauso
Anche quest’anno in un scenario surreale, curato con minuziosità dall’equipe di scenografi Pina Ruggirello, Antonio Mignani, Antonio Saida e Teddy Di Blasi ci saranno i balletti e le danze del fuoco coreografate da Ketty Lauricella.

Si parte dalla Creazione, per proseguire con l’Annunciazione e l’incontro della Madonna con Elisabetta, la comparsa dell’Angelo a Giuseppe,  il Censimento, i Magi da Erode, fino alla nascita e all’adorazione dei Pastori e dei Magi, quadri recitati ed interpretati da giovani attori locali.

Altre due figure di grande interesse, che anticiperanno le scene saranno il Cuntastorie e il Cantastorie con Carlo Barbera e Sabrina Foti.

Circa 40 saranno i figuranti che popoleranno le scene rivestendo i vari ruoli, dai mercanti agli artigiani, dai soldati romani ai pastori ecc.. 
Spettacolo da non perdere dove lo spettatore, vivrà momenti di grande emozioni oltre la grande gioia ed il desiderio di rivivere la venuta al mondo del Messia, speranza per un futuro pieno di amore e di pace.

Assistere al Presepe Vivente, diventa così occasione per vivere questo Santo Natale, riscoprendo le varie tappe della nascita di Gesù, così come riportate dal Vangelo e condite da spunti di fantasia narrativa.

La regia è stata affidata al tandem ormai collaudato di Carlo Barbera e Giuseppe Garufi, assistente di scena Triolo Simona,  musiche ed audio Antonio Saida e Ernesto Romeo, video Franco Foscolo, luci Fabio Savoca,  fotografia di Pippo Manganaro e Loredana Manganaro, webmaster Giuseppe Di Bella.
Giuseppe Garufi
